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Telekomunikace
k o n f e r e n c e
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Závěrečná zpráva z konference Telekomunikace 2009

Základní data:

• Termín konání: 11. březen 2009
• Místo konání: hotel Diplomat, Praha
• Účastníci: IT odborníci, IT manažeři, IT konzultanti, CIO a CEO manažeři, ředitelé, management  

  a ostatní pozice z řad českých fi rem, úřadů a institucí
• Počet účastníků: 61 + 19 z řad partnerů

Partneři:  Mediální partneři:

IPEX, GiTy, České Radiokomunikace, Disk, Eaton, Svět hardware, IT Systems
Globema, atlantis, 2N Telekomunikace, Allot, Voinet

Report:

Konference Telekomunikace 2009 (dříve Telefonie) by se směle mohla přejmenovat na „internetovou telefonii“. 
Skladba přednášek i řešených témat jednoznačně napovídají, kterým směrem se problematika telekomunikací 
ubírá. Směrem k maximálnímu využití internetu.

Konference Telekomunikace 2009 se konala v tradičních prostorách pražského Hotelu Diplomat ve stře du 
11. března 2009. Šedesát účastníků (partnery v to nepočítaje) a svižný přednáškový program byly nejvýmluv-
nějším důkazem, že zvolené téma je aktuální, zajímavé a důležité.
Po krátkém uvítacím proslovu a zahájení konference nastoupil jako „muž číslo jedna“ Pavel Čížek ze společnosti 
Voinet, který si na svá bedra vzal přednášku „IP telefonie pro široké použití“. Posluchače seznámil se sou-
časným stavem v IP telefonii, s typickými scénáři a topologiemi sítí a s dalšími základními informacemi, jejichž 
cílem bylo sjednotit znalostní bázi účastníků akce.
Následovalo vystoupení Marka Červenky ze společnosti IPEX s tématem „HDSP aneb IP telefonie ve vyso-

kém rozlišení a jak na ni“. Předvedl, že hlas přenášený po síti (tedy pomocí datových komunikačních linek) 
může být kvalitnější, než hlas přenášený pomocí mobilu nebo pevných linek. Představil to na technologii HDSP
– High Defi nition Sound Performance. Jasně ukázal, že nenávratně pryč je doba, kdy byly symbolem interneto-
vé telefonie výpadky spojení, rozsypaný hlas, prodlevy a další „znečisťující“ faktory.
David Otoupalík ze společnosti GiTy představil v rámci přednášky „Vidět, slyšet a komunikovat se dá rychle 

a efektivně – a přitom uspořit fi remní náklady“ praktické využití videokonferencí pro efektivnější komu-
nikaci a úsporu nákladů. Že je tato technologie v praxi použitelná a že skutečně přináší praktické úspory (na 
rozdíl od jiných, které kdekdo prodává v lákavém balení, ale sám by si je nikdy nenainstaloval) ukázal na příkla-
du své mateřské fi rmy, kde přesně a jasně vyčíslil úspory dosažené právě použitím videokonferencí. Úspory se 
přitom týkaly i dnes tolik populární „uhlíkové stopy“, která v daném případě nevznikla díky odbourání služeb-
ních cest.
Následoval bohatý oběd formou švédského stolu, po něm pak krátké oddechnutí na chodbě u stolků partnerů 
(jako ostatně i u dopolední a odpolední přestávky).
Odpolední přednáškovou smršť zahájil referátem na téma „WiMAX – technologie budoucnosti nebo již mi-

nulost?“ pan Marcel Procházka z Českých Radiokomunikací. Odpovídal např. na otázky, zdali je WiMAX správ-
ná technologie pro budoucí rozvoj vysokorychlostních bezdrátových systémů nebo se vyplatí čekat na jinou 
technologii? Nebo nastínil, o jaké typy bezdrátových služeb je dnes zájem. Zároveň představil pohled a plány 
Českých Radiokomunikací v oblasti širokopásmových bezdrátových systémů a moderních telekomunikačních 
služeb.
Dalším lektorem na „prknech, které znamenají telekomunikace“ byl Jan Aksamít (2N TELE KOMU NI KACE), který 
se věnoval otázce „Trendy v telekomunikacích“. Věnoval se třeba tomu, zda-li (a jaký) hardware ještě bude 
potřeba nebo srovnání hosted services vs. managed services. Po odpolední přestávce si vzala dvojice prezen-
tujících (Václav Petrželka a Radim Dolák) ze společnosti Atlantis Datacom na starost představení „Řešení pro 

malé a střední fi rmy“. Právě ze segmentu malých a středních fi rem lze často zaslechnout obvyklé „to není pro 
nás“ nebo „to je jen pro velké“ – oba prezentující přitom názorně předvedli, že i „malá“ fi rma může plně využívat 
výhod „velkého“ řešení.
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Přednáškový program uzavřel Petr Lasek (Allot Communications) prezentací na téma „Traffi  c Management“

– o řízení a monitorování síťového provozu, což je pochopitelně základním stavebním kamenem telekomuni-
kace přes IP. S pomocí řízení provozu lze garantovat parametry služby, maximalizovat stávající investice nebo 
třeba začít přinášet služby nové.
Konference se uzavírala, ale ještě než zazněl závěrečný zvonec, na řadu přišla tradiční tombola. Tentokrát sice 
nevelká počtem, ale zato s opravdu hodnotnými cenami – komunikačními zařízeními, která věnovali partneři 
konference (konkrétně společnosti IPEX a 2N TELEKOMUNIKACE).

Co dodat závěrem? Velmi povedená konference Telekomunikace 2009 byla zdařilým startem do letošní kon-
ferenční sezóny, v níž pořádající společnost 4U SUPPORT přichází s širokou a pestrou paletou akcí. Ostatně, 
posuďte sami: http://www.konferenceit.cz/html/kalendar_09.html.

Kontakty:

Tomáš Přibyl, odborný garant konference (tomas.pribyl@4us.cz) 
Michael Hurych, ředitel a jednatel společnosti 4U SUPPORT s.r.o. (michael.hurych@4us.cz) 
Další informace naleznete na adrese: http://www.konferenceit.cz/html/telekomunikace_09.html 
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